

【お詫びと訂正】

『フードコーディネーター教本 2016』に下記の誤りがございました。

◆ P142 表 5-1 ミネラルのはたらき

【誤】 カルシウム、鉄、ナトリウム、塩素、**鉄**、銅、亜鉛など

【正】 カルシウム、鉄、ナトリウム、塩素、銅、亜鉛など

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店